



PROTOKÓŁ

z posiedzenia Powiatowej Rady Działalności Pożytku Publicznego

Dnia **7 maja 2018 roku, o godzinie 14:00** w sali posiedzeń Starostwa Powiatowego w Poznaniu, odbyło się dwunaste posiedzenie Powiatowej Rady Działalności Pożytku Publicznego w Powiecie Poznańskim (zwanej dalej Radą), które poprowadził Tomasz Skupio – Przewodniczący Rady.

W posiedzeniu Powiatowej Rady Działalności Pożytku Publicznego udział wzięli:

1. Pan Tomasz Skupio – Pełnomocnik Starosty do Spraw Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi; **Przewodniczący Powiatowej Rady Działalności Pożytku Publicznego**; (w niniejszym protokole używana będzie dalej nazwa skrócona – Przewodniczący Rady)
2. Pani Małgorzata Halber – Radna Powiatu Poznańskiego; **Sekretarz Rady**;
3. Pan Zygmunt Jeżewski – Członek Zarządu Powiatu w Poznaniu, Członek Rady;
4. Pani Elżbieta Tonder – Pełnomocnik Starosty do Spraw Osób Niepełnosprawnych, Członek Rady;
5. Pani Iwona Janicka – Przedstawiciel Fundacji Aktywności Lokalnej, Puszczykowo, Członek Rady (nieobecność została wcześniej usprawiedliwiona);
6. Pan Marek Lis – Radny Powiatu Poznańskiego, Członek Rady;
7. Pan Władysław Harasimowicz – Przedstawiciel Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania Progres, Komorniki, Członek Rady;
8. Pani Aleksandra Mazurek – Przedstawiciel Stowarzyszenia Gmina Pobiedziska w Europie, Pobiedziska, Członek Rady;
9. Pan Gniewko Niedbała – Przedstawiciel Ochotniczej Straży Pożarnej w Puszczykowie, Członek Rady;
10. Pan Stanisław Smektała – Przedstawiciel Klubu Tenisa Stołowego „Net”, Mielno, Czerwonak, Członek Rady.

Lista Członków Rady nieobecnych na posiedzeniu:

1. Pani Beata Depczyńska – Przedstawiciel Stowarzyszenia Pomocy Osobom Niepełnosprawnym „Wspólna Droga”, Luboń; **Wiceprzewodnicząca Rady** (nieobecność została wcześniej usprawiedliwiona);
2. Pani Roma Czysz – Dyrektor Wydziału Organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Poznaniu (nieobecność została wcześniej usprawiedliwiona);
3. Pani Grażyna Głowacka – Radna Powiatu Poznańskiego, Członek Rady;
4. Pan Tomasz Łęcki – Przedstawiciel Stowarzyszenia Dzieje, Murowana Goślina, Członek Rady;
5. Pan Tomasz Jerzy Pawłowski – Radny Powiatu Poznańskiego, Członek Rady (nieobecność została wcześniej usprawiedliwiona);
6. Pan Tomisław Stefaniak – Przedstawiciel Fundacji Stworzenia Pana Smolenia, Mosina, Członek Rady.

Lista gości biorących udział w posiedzeniu:

1. Pan Andrzej Wróblewicz – Dyrektor Wydziału Promocji i Aktywności Społecznej.

Lista pracowników merytorycznych Wydziału Promocji i Aktywności Społecznej uczestniczących w obradach Rady:

1. Pani Weronika Golińska – pracownik Wydziału Promocji i Aktywności Społecznej;
2. Pan Ziemowit Małąg – pracownik Wydziału Promocji i Aktywności Społecznej.

1. Otwarcie posiedzenia.

Przewodniczący Rady otworzył posiedzenie witając wszystkich zebranych członków oraz pozostałych uczestników spotkania.

2. Stwierdzenie kworum.

W posiedzeniu, w momencie sprawdzania kworum uczestniczyło 10 z 16 członków, co umożliwiło przeprowadzenie obrad. /§ 6.2. uchwały Nr XI/125/V/2015 Rady Powiatu w Poznaniu z dnia 28

października 2015 r. w sprawie: określenia trybu powoływania członków oraz organizacji i trybu działania Powiatowej Rady Działalności Pożytku Publicznego w Powiecie Poznańskim: Warunkiem przeprowadzenia obrad Rady jest obecność przynajmniej połowy jej uczestników./

3. Przedstawienie porządku obrad oraz przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.

Przewodniczący Rady przedstawił zebrany porządek obrad, do którego nie zostały zaproponowane zmiany. Porządek obrad został jednogłośnie zaakceptowany przez członków Rady. Przyjęli oni także dziewięcioma głosami, przy jednym wstrzymującym pana Zygmunta Jeżewskiego, protokół z poprzedniego posiedzenia.

4. Omówienie założeń organizacyjnych III Dnia Organizacji Pozarządowych w Powiecie Poznańskim.

Przewodniczący Rady omówił stan przygotowań do III Dnia Organizacji Pozarządowych w Powiecie Poznańskim. Wskazał planowany termin, 3 czerwca 2018 roku, przedstawił Muzeum w Szreniawie, jako planowaną lokalizację wydarzenia oraz zaprezentował założenia programu. Wskazał jednocześnie, że jedną z zalet miejsca tegorocznego Dnia NGO jest możliwość połączenia tradycyjnej konferencji z wydarzeniem o charakterze integrującym środowisko organizacji pozarządowych z terenu powiatu poznańskiego.

Pan Harasimowicz opowiedział krótko równoległym do III Dnia NGO wydarzeniu, jakim jest Festiwal Piwa w Szreniawie oraz o atrakcjach samego Muzeum. Pani Aleksandra Mazurek zasugerowała, iż tematyka paneli dyskusyjnych mogłaby nawiązywać do historii ruchów społecznych na naszym terenie. Pani Iwona Janicka zaproponowała jako jednego z panelistów, Pana Piotra Frontczaka, byłego prezesa Forum Odpowiedzialnego Biznesu. Zaoferowała także, iż skontaktuje się z nim telefonicznie celem uzgodnienia możliwości wystąpienia. Dodała także, iż skoro termin przypada w tzw. „długi weekend” należy w ofercie uwzględnić i dostosować ofertę również dla rodzin uczestników konferencji. Przewodniczący Rady podkreślił, że organizatorzy zapraszają uczestników konferencji do przyjazdu wraz z rodzinami.

Pani Małgorzata Halber zaproponowała kandydaturę prof. dr hab. Janusza Karwata, jako jednego z panelistów. Po odbyciu z nim rozmowy telefonicznej podczas posiedzenia, poinformowała zebranych

o wstępnej zgodzie prof. Karwata oraz wyznaczeniu ewentualnego zastępcy prelegenta w osobie pana dr Marka Rezlera na wypadek, gdyby obecność prof. Karwata nie mogła dojść do skutku.

Pani Aleksandra Mazurek zaproponowała, aby podczas III Dnia Organizacji Pozarządowych poruszyć temat tworzenia gminnych rad pożytku publicznego. Pan Marek Lis uznał jednak, iż tak ważny temat wymaga odrębnego spotkania, na które dobrym momentem byłby czas podsumowania pierwszej kadencji Rady.

5. Sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski.

W punkcie poświęconym sprawom bieżącym pan Andrzej Wróblewicz przedstawił członkom Rady imprezy, które odbywać się będą w ramach 100. Rocznicy Wybuchu Powstania Wielkopolskiego oraz sposób ich prezentacji na stronie internetowej powiatu.

Pani Iwona Janicka poinformowała o wynikach konkursu Ministerstwa Kultury i Dziedzictwa Narodowego. Przypomniała także zebranych, że 20 maja br. mija termin aktualizacji danych i rejestracji stowarzyszeń zwykłych, które przestają defacto istnieć. Zapytała, czy Starostwo Powiatowe w Poznaniu w jakiejś mierze monitoruje, ile takich stowarzyszeń się w tej kwestii zgłosiło oraz czy wzorem innych powiatów zostały wysłane przypomnienia do stowarzyszeń zwykłych, że ustawa ich skasuje. Przynajmniej do tych, które współpracują z Powiatem. Wszystko po to by uniknąć kolejek i trudnych sytuacji w tym terminie. Zaproponowała także umieszczenie baneru informacyjnego na stronie internetowej.

Pan Andrzej Wróblewicz poinformował także członków Rady o rozpoczęciu naboru wniosków o przyznanie Nagród Powiatu Poznańskiego za osiągnięcia w dziedzinie twórczości artystycznej, upowszechniania i ochrony kultury za rok 2017 oraz naboru wniosków o przyznanie Nagród Sportowych Powiatu Poznańskiego dla osób fizycznych za osiągnięte wyniki sportowe oraz nagród dla trenerów prowadzących szkolenie zawodników osiągających wysokie wyniki sportowe w międzynarodowym lub w krajowym współzawodnictwie sportowym za rok 2017. Poprosił jednocześnie o rozpowszechnienie tej informacji wśród organizacji pozarządowych.

6. Zamknięcie posiedzenia.

Przewodniczący Rady upewnił się, iż nie ma dalszych głosów, następnie podziękował za przybycie i zamknął obrady.

Poznań, 8 maja 2018 roku

Protokolant:

Ziemowit Małąg

Dźwiękowy zapis posiedzenia w formie plików cyfrowych oraz dokumentacja z głosowania znajdują się w Starostwie Powiatowym w Poznaniu.